# 暖阳过 冷风来

口记者 杨元琪

本报讯记者昨天从市气象台获悉,今 起三天我市以多云天气为主,受南下冷空气 影响,今天将刮起东北风,气温有所下降,明 后天有雾霾。

近两日的暖阳似乎让小伙伴们忘了现 在已是深冬,不过紧接着的冷风就会让大家 回过神了。据市气象台工作人员介绍,今起 三天我市以多云天气为主,受南下冷空气影 响,今天将刮起阵阵东北风,气温较前两日 也有明显下降。预计今天白天最高温度在

10℃左右。明后天风力不大,我市又将受到 雾霾的侵袭,白天最高温度维持在9℃上下。

今天白天到夜里,多云间晴天,东北风 3到4级,2℃至10℃。明天,多云间晴天,部 分地区有霾。后天,多云转阴天,部分地区 有霾。



地点:市残联低视力康复门诊部

低视力残疾人快来免费配助视器

本报讯 昨天上午,市残联低视力康复 门诊部的工作人员来到平顶山市善邦职业 培训学校,为新华区的低视力残疾人免费适 配助视器。

昨天上午9点,记者在现场看到,20余 名低视力残疾人正在登记基本情况,登记完 后由工作人员对他们的视力情况进行测试, 并详细了解他们的用眼情况。

家住市区光明路的李静(化名)今年35 岁,她告诉记者自己由于高度近视导致视网 膜脱落,裸眼视力仅为0.1,以前也佩戴过助 视器,这次想再重新测试一下视力看是否需

"我的两个儿子今天还在上学,先给我 测试吧。"市民李震(化名)患有马凡式综合 征,因遗传,他的两个儿子和他一样都属于 低视力残疾人。"两个孩子戴上眼镜写作业 都得趴在纸上,我们从来没有佩戴过助视 器,希望这次佩戴上助视器能提高他们的视 力。"他说。工作人员了解到他的情况后,特 别嘱咐他周日下午带孩子到低视力康复门 诊部进行适配。

据了解,低视力是指患者双眼的视觉功 能减退到一定程度,且不能用手术、药物或 常规的屈光矫正方法加以改善,导致患者生 活和工作能力丧失或部分丧失,世界卫生组

织制定的低视力诊断标准为双眼中较好眼 的矫正视力小于0.3大于等于0.05的范围。 产生低视力的原因有很多,如高度屈光不 正、外伤、中心视野缺损、各类白内障、青光 眼、视神经萎缩、角膜浑浊等。

工作人员介绍,低视力患者可以通过使 用助视器和各种视觉康复训练,帮助其提高 残余视力的使用能力,重新适应社会生活环 境,提高学习、工作能力和生活质量。

据了解,当天共为25名低视力残疾 人适配了助视器。市残联康复部的工作 人员提醒,全市有需求的低视力残疾人可 以到市残联低视力康复门诊部免费适配

## 沪指震荡跌0.21%

银行股护盘 创业板低迷

口记者 张秀玲

本报讯 昨天沪深股市小幅高开,之后 小幅震荡,全天围绕周三收盘波动,尾盘略 微跳水,银行股表现强势,稳住大盘。创业 板表现较弱,全天跌幅接近1%。盘面上看, 银行、酿酒、电信、文教等少量板块上涨,船 舶、化工、航空、软件、家居等跌幅居前。

截至收盘,上证指数报3215.37点,跌 6.87点,跌幅0.21%,成交1978亿元;深成指 报10812.30点,跌43.42点,跌幅0.40%,成交 2568亿元;创业板指报2114.71点,跌20.28 655只个股上涨,其中非ST个股涨停43只, 有2077只个股下跌,没有非ST个股跌停。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺 凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介 绍,昨日大盘窄幅震荡,热点不明,银行股 有所拉升,但强度不大,对市场人气影响有 限。市场倾向干存量博弈市特征未改,但 在举牌概念股暂时休息之后,新的热点能 否积聚人气依然存疑。创业板继续低迷目 有破位的迹象,中小创和题材概念的活跃 程度也并非像想象中的有持续性,资金仍

点,跌幅0.95%,成交699亿元。两市共有然有畏高和不追涨的心理,调整几日的蓝 筹白马和中字头个股却有所异动,二 化的可能使得资金也较为谨慎。因此,投 资者短线需要更多的时间和耐心来等待机 会,选择业绩较好涨幅不大的股票逢低介 入、而不要追涨,不要过于心急,可以关注 混合所有制改革、高送转、水泥建材、供给 侧改革的行业。

(股市有风险 投资须谨慎)





## 香樟树穿上 双层"过冬衣"

昨天,园林工人在为香樟树 加裹防寒膜。

当天,经过市园林处工程四 队员工7天的忙碌,种植在市区 建设路凌云路至新新路之间道 路两侧的1200余棵香樟树,全部 裹上了新型防寒膜。据介绍,今 冬加裹的防寒膜内层为防寒保 湿布,外层为透光壁膜,既增加 了香樟的抗寒能力,又为香樟枝 叶冬季长青提供了水分输送,使 香樟树能够安然越冬。

本报记者 李英平 摄

### 🛂 留言台

●市民张先生12月7日在 市区黄河路与新华路交叉口附 近捡到一个档案袋,内装线路 改造工程设计图和材料,请失 主拨打电话 18303754088 联系

## 中原银行汝州支行 昨天开业

本报讯 昨天上午,中原银 行汝州支行开业暨政银合作签 约仪式在汝州市广成中路誉发 大厦门前广场举行。

据介绍,中原银行是一家总 部位于河南省郑州市的商业银 行,于2014年12月26日正式挂 牌营业,是我省唯一一家省级法 人银行。实收资本达166.25亿 元,位居全国城商行之首;现辖 17家分行,1家总行营业部,434 家支行和9家村镇银行,完成了 在全省18个省辖市的布局。

中原银行汝州支行自筹建 以来,建立健全了各项管理机 制,完善了网点建设与各项配备 设施,支持汝州经济结构调整和 产业升级:支持汝州重大基础设 施建设;开展服务"三农、支持小 微"等民生工程。截至目前,中 原银行已累计为汝州的经济社 会发展授信近10亿元。这些都 为汝州支行的盛大开业奠定了 良好的基础。

今后中原银行汝州支行将 紧紧围绕汝州市经济和社会发 展的第十三个五年规划,进一步 树立责任意识、使命意识、担当 意识,坚持"传统业务做特色、创 新业务找突破、未来银行求领 先"三大战略发展方向,全力支 持当地城镇化和现代化建设。

(王红梅)